

IVA Ć. - 22-25 kaktusů a myši denně

Lenka - Zetor teď vlastní slov. firma HTC

FRANTA - MAJOR JE NEJLEVNĚJŠÍ!

VERONIKA - Jeden traktor se skládá z 7000 částí; 22000 součástí k distribuci

Vlasta - Jedno z pracovišť je kalina

Ondra Z. - Téměř 2000 zaměstnanců. (cca 900)

Martin - Dnes má areál přibližně pouhou 1/3 oproti dřívější době.

Ondra S. - další z pracovišť je palirna; vedle areálu koupil pozemek 0,1

Petra J. - Dnes se traktory ZETOR myší na rozválu drůbelní masa

ANNA S. - V roce 2014 by Zetor měl uvést na trh nový největší model - KRYSTAL

ZÁRA Š. - Když testují vyrobené traktory, tak je přivážou do H.  
A hálom a ušetří je pročit ~~ošetří~~

IVOŠ - Plasty, stroje, skla jsou dodávány jinými firmami.

IVA Ć. - nejmenší traktor 555 hp bez DPH  
největší traktor 1700 hp. bez DPH

Lenka - mají obědy za 22 Kč :-)

FRANTA - JEDINA DÁVA JE ČERVENÁ (NA VYSTAVĚ BLACK EDITION)

VERONIKA - ZET = zbrojovka OR = Akcion

Vlasta - traktory jsou nejčastěji transportovány kamiony

Ondra S. - Japonci, kteří byli ve vedení, zefektivnili provoz a ušetřili.

Martin - Jedna ze součástí je dovozená z Argentiny

Petra J. - Firma dodává součástky do Brazílie.

ANNA S. - Plocha pro náložové kuby je 4 km od areálu výroby, ale přesune se do areálu místo parkoviště pro nové traktory.

ZÁRA Š. - Úspěšně je vyroben traktorův út. Inde schopný konkurovat John Deereovi.

# Zetor

Miša - Zetor byl založen v roce 1946.

JANA - Slovo Zetor je složenina ze slov zbrajouta a traktor.

Daniela - zaměstnává nyní zhruba 150 zaměstnanců

Katka - dříve (~~zpočátku~~ <sup>60. - 70. let</sup>) zaměstnávala 10 000 zaměstnanců.

TŠNA - V době, kdy zaměstnával nejvíce lidí byla v areálu zavedena MHD.

JIPKA - NEJDELŠÍ HALA MĚŘÍ 300 METRŮ, DĚLÍ SE NA 3 ČÁSTI, Z TOHO PRVNÍ ČÁST JE PALÍRNA A POSLEDNÍ ČÁST KALÍRNA.

NIKA - Nejdražší traktor stojí 1 700 000 Kč a nejlevnější 555 550 Kč.

MARLETA - Demně je v Zetoru vyrobeno přibližně 15 kolových traktorů.

BORIS - ZETOR VYVÁŽÍ TRAKTORŮ DO CELÉHO SVĚTA - NA VŠECHNĚ KONTINENTY

ZUZKA - Nejprodávanějším traktorem je model Major, který je kvalitní a cenově dostupný.

DAVID - nezapomí si na některé modely podle se uznávají, např. kombi z Argentiny.

MÍRA - Aktuálně vyvíjí nejvíc se svých modelů (budoucí konkurence John Deere, atd.)

PEPA - Uvažují se přemouřit restauraci políkov do areálu firmy

LUCHA - jedním z budov v areálu předali českému reklamě

Andrea - V blízkosti areálu je souš a soš, jejíž absolventi nacházejí uplatnění právě v Zetoru.

Nikola - Zetor nyní <sup>nelze</sup> na sled abli para na objednávku